



微历史

894.微尘何碍

公元1733年二月，雍正皇帝去河北遵化为先帝扫墓，途中发现建有许多蓄水用于御道洒水防尘。皇上命随大臣晓谕沿途地方官员：“辟路所经，虽有微尘何碍？地方官当以牧养生民为重。若移奉上之心以抚百姓，岂不善乎？”（路上有点灰尘不碍啥事，你们应该把奉承皇上的心思用在安抚老百姓上才是正事。）

895.雍正驾崩

公元1735年农历八月丁亥日，雍正突然患病，下诏传位于皇四子宝亲王弘历（乾隆）；八月己丑日，皇上驾崩，享年58岁，葬于河北易县泰陵。清世宗雍正本名爱新觉罗胤禛，是清朝的第五位皇帝。康熙治国，宽容为上；雍正制下，政纪严明。关于雍正的死因，民间传说是被吕四娘复仇所杀，并无证据。

896.乾隆登基

公元1735年八月，雍正病故于圆明园，临终前，24岁的太子弘历（乾隆）一直在病榻前伺候。皇上驾崩后，接受顾命的庄亲王允禄、张廷玉等打开藏于乾清宫正大光明匾后的立储遗诏，确认乾隆继承帝位。九月，乾隆皇帝在皇极殿和殿登基，办公地点设在养心殿。乾隆在位六十年，是中国历史上执政时间最长的皇帝。

897.太子永璉

立谁为皇太子一直是个令皇上头疼的问题，由此引发的诸多争斗影响了皇室感情。仿照父亲雍正的做法，公元1736年七月，乾隆上任不久就召集王公大臣宣布：我已经确立太子，御旨“收藏于乾清宫正大光明匾额上”。公元1738年十月，被乾隆密立为皇太子的皇次子永璉病故，年仅8岁。永璉是嫡生，自幼聪慧，爷爷雍正亦十分喜欢他。乾隆悲伤不已，辍朝五日，下诏赐永璉为“端慧皇太子”。

898.免职停俸

王公大臣为人处事也须小心谨慎，交往的人若不合皇上的意思，霉运就来了。庄亲王允禄是康熙的十六子，是乾隆的叔叔，雍正临终前指定的顾命大臣，为乾隆的顺利登基出力最大。由于他与被康熙废除的皇太子胤礽的长子理亲王弘皙往来诡秘，引起乾隆不满。公元1739年十月，允禄和弘皙均被免职停俸。（老白）

比公平更重要的事

□陈晓辉（河南洛阳）

同学聚会结束后，她一直愤愤不平，指责社会太不公平：“高考我比嘉嘉多了30分，比伊伊多了40分……为什么现在她们都比我过得好？太不公平了！”

什么是公平？

有的人，生来就含着金钥匙，要月亮免费赠送两颗星星。而有的人，生来就是精准扶贫的对象，常年挣扎在温饱线上，跟谁说公平？有的人，生来大眼睛长睫毛小酒窝，颜值逆天放学路上都会遇到星探，有的人，磨皮隆鼻割双眼皮打玻尿酸，花钱受罪结果还是泯然众人，跟谁说公平？

……………

这个世界，从来没有绝对的公平。

她还是很不高兴：“但我高考的成绩是努力得来的，跟那些生来好命的家伙不一样。”好吧，的确不公平，但那又怎么样？

记得我上小学三年级的时候，父亲答应我，要是期末考试拿回前三名的奖状，就给我发50块钱。在那笔巨款的诱惑下，我努力了近一个学

期，终于期末考试之后成绩公布，我的总分是全级第二，按照惯例，第二天开全校大会发奖状奖品。

我仿佛看到50元的巨款在我招手，做梦都被笑醒。但是第二天的颁奖大会上，校长念出的三年级第二名，却是另一个成绩比我差了50多分的同学的名字。

我跟同学们都知道问题出在了哪里。由于我跟那个同学的名字相近，我的班主任经常把我俩的名字叫错，这次大会前，他报给校长的名单，肯定还是把那个同学错当成了我。

同学们让我去找班主任理论，但我是个怂小孩，父母又一直教导我要听老师的话，我怎么敢？我只记得，我在操场上坐了一个下午，直到天黑透了才踏着积雪回家。

谁能告诉30多年前，那个在风雪中发呆的小孩，什么是公平？

曾经有一个同事小李，工作非常认真用心，一个小姑娘，经常深夜加班睡在办公室的沙发上。小李遇到加班有点从不推脱，工作业绩也是有

目共睹。但那一年提拔的时候，老板一句话，外部门空降的一个人成了我们的部门经理。小李一句话没说，但从卫生间洗了脸出来的时候，眼睛里的泪光还是清晰可见。

谁能告诉5年前，那个努力忍住眼泪的小姑娘，什么是公平？

但其实，我知道，这个世界还是很公平的。

就像30多年前的那个小孩，在父亲的教诲下，并没有放弃努力读书，在以后无数次大大小小的考试中，再也没有糊涂的老师弄错我的名字。高考时，我考上了一所一本学校，而那个三年级时懵懵懂懂幸运地领取了我的奖状的同学，总分比我少了70多分。

而5年前的那个受了委屈的小姑娘，工作还是一如既往地地努力，终于一位客户被她打动，挖她到自己公司做了总经理。

这个世界上，从没有人在意你的公平，但有人在意你的努力。

就像同学聚会后，成为她抱怨不公平原因的嘉嘉和伊伊，据我所知，嘉嘉自己经营

了一家火锅店，开始时为了省钱，不足50公斤体重的嘉嘉，独自扛着50多公斤土豆袋子走了十几公里。也曾被客人挑剔到偷偷回操作间掉眼泪，然后换上笑容继续，问客人要不要加辣椒……而伊伊暗恋男神好久，却自知配不上男神的优秀，于是下班后报了瑜伽班舞蹈班，风雨无阻去练习，同时努力提升自己的工作能力，工作业绩年年攀升，伊伊终于一点点赢得了男神的尊重和感情……

什么是公平？她只看到嘉嘉的大房子，伊伊的优秀老公，但她不知道的是，嘉嘉大房子背后的汗水，伊伊笑容背后的努力。

这个世界上，有些事确实不公平，比如A的富爸爸、B的高颜值高智商，但那从来不是最重要的事。最重要的是，我们是否有足够的胸怀去接受那些不公平，并且，以足够的努力的态度，去赢得相对的公平。

@——投/稿/邮/箱

ycby2013@qq.com

ICBC 中国工商银行

“我眼中的工行”征文

投稿邮箱 pdsghrbs@163.com

邮寄地址 平顶山晚报周刊中心

联系电话 17737080500

工行让我没钱也可以任性

特点，力争在促进消费增长、普惠百姓民生等方面展现更多担当、实现更大作为。

话是这么说，可当时我不需急用钱，就没太关注这个新业务。

今年春天，我们全家——父母、老婆孩子，想去旅游。其实，我是想让父母去旅游。他们年纪大了，我想尽量在他们的有生之年让他们看看“外面的世界”。子欲养而亲不在，实在太吓人了。不过不凑巧，生意把钱都占用了。可旅游又不能再拖，毕竟孩子刚好放假。于是，我想起了工行“融e借”，没想到，3分钟就搞定了。

我很难抑制澎湃的心情，脑海里禁不住一遍遍地像过电影一样回忆办理“融e借”的过程，真的是太嗨了。

第一步：登录我的工行手机银行，进入“贷款”之后，再点击“融e借”。选择“立即申请”后输入贷款金额，选择贷款期限、用途以及是否申请宽限期。

第二步：选择收款卡号和还款卡号，输入手机号通过验证。

第三步：填写并确认个人信息，使用U盾或电子密码器进行身份验证后整个流程完成。

就这么简单，我3分钟就搞定了。这种无抵押、无担保的形

式让我感觉很好，而且简单便利，真正实现了秒升秒贷。

我借款时，刚好处于工行“融e借”的活动优惠期，一年期贷款可享受低至5.22%的贷款利率，是原利率的8折，而一年期以上贷款利率则是5.7%，在同行中具有极大的竞争力，真正实现了“借款一万，日息约一元”的超值优惠。

现在，我已经是工行“融e借”的忠实粉丝。借此，我也想提醒一下，如果你有什么愿望，就要快些实现，钱不是问题，只要你有信用，工行可以帮你提前实现愿望。（王路阳）

现在流行一句话：有钱任性，没钱任命。

乖乖，可真不客气！不料，工商银行“融e借”让人没钱也可以任性。

我是工行的五星级客户，信用在工行还行。今年1月，我发现

工行推出了个人信用消费贷款——工行“融e借”。工行这样宣传：该产品是工行最具互联网基因的信贷产品，为充分满足广大消费者多层次、多元化的金融需求，以利率更低、额度更高、借款更方便、还款更灵活等为